

TEQIP Cell
JORHAT INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY
JORHAT-10

Ref.No.TEQIP-III/AS/jisj/70/Corig-01

Date: 24/12/2018


CORRIGENDUM

Package no TEQIP-III/AS/jisj/70 Date: - 10/12/2018

The following corrigendum in the invitation for quotations for supply of goods to the above mentioned package is listed as below.

1. The last date of submission of quotation is wrongly entered as 14.00 hours on 25-October-2018 should be read as 14.00 hours on 26-December 2018.

The remaining terms and conditions shall remain unchanged. The vendors who have submitted their offer need not submit the same again.


Dr. Bhaskar Jyoti Sarma
Nodal officer (Procurement)
TEQIP-III, JIST
Nodal Officer (Procurement)
TEQIP-III, JIST
Jorhat, Assam